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Consiliul General

Am participat la toate ședințele de Consiliu General al Municipiului București (27 de ședințe în
anul 2021) am analizat și votat oportunitatea proiectelor de pe Ordinea de Zi.

Comisii de specialitate

Am participat la toate ședințele Comisiei de Transport și Mobilitate urbană (13 ședințe în anul
2021) și, prin rolul de secretar de comisie, am revizuit și validat toate procesele verbale și
avizele emise de această comisie.

Am participat la toate ședințele Comisiei de Învățământ și Tineret (6 ședințe în anul 2021) și am
analizat și votat oportunitatea proiectelor de pe Ordinea de Zi.

Roluri și responsabilități

Membru în Consiliul Director al TPBI - am participat activ la îmbunătățirea contractelor de
delegare a serviciului public de transport în Municipiul București și Ilfov, aducând amendamente
pentru îmbunătățirea serviciului pe care operatorii îl oferă.

Membru în AGA al Companiei Municipale de Transport - am participat la toate adunările
acționarilor generali și am contribuit la începerea procesului de lichidare al acestei companii,
aflat încă în curs.

Membru în AGA Companiei Municipale de Trafic - am participat la toate adunările acționarilor
generali și am contribuit la activitatea acestei companii.

Membru în AGA Companiei Municipale Sport pentru Toti - am participat la toate adunarile
actionarilor generali și am contribuit la începerea procesului de dizolvare al acestei companii.

Proiecte
Participarea la întâlniri cu specialiști și responsabili din administrație pentru elaborarea unui
proiect în vederea executarii unei măsuri tehnice pentru reducerea zgomotului produs de traficul
auto.

Alte activități
Participarea la întâlniri cu specialiști și responsabili din domeniul mobilității urbane, în vederea
identificării de soluții pentru decongestionarea traficului auto din București, prin propuneri de
îmbunătățiri aduse infrastructurii rutiere, serviciilor de parcare, transport public, transport
alternativ și a altor domenii conexe.


